



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

27661

Sayı : 43728771-610.00- 4529
Konu : 7/27661 Esas Sayılı Yazılı Soru Önergesi

ÇOK İVEDİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: TBMM Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 11.07.2013 tarihli ve 43452547-120.07-133024 sayılı yazısı.

İlgi yazıyla, Kütahya Milletvekili Sayın Alim IŞIK'ın tarafıma tevcih ettiği 7/27661 esas sayılı yazılı soru önergesinin cevaplandırılması talep edilmektedir.

Söz konusu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte sunulmuştur.

Gereğini arz ederim.

Cevdet YILMAZ
Bakan

EKLER :

1- Soru önergesine ilişkin cevaplar
(2 sayfa)

Adres: Necatibey Cad. No:110/A-06100 Yücetepe-ANKARA

Telefon: +90 (312) 294 50 00 - 294 50 95 - 294 50 97

Faks: +90 (312) 294 69 77

Elektronik Ağ: <http://www.kalkinma.gov.tr>

sozdemir@kalkinma.gov.tr

5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu'na uygun olarak Güvenli Elektronik İmza ile üretilmiştir.

Evrak teyidi <https://dpteb.dpt.gov.tr/Sorgu> adresinden 9891-519T-87AH kodu ile yapılabilir.



**KÜTAHYA MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİM İŞİK'IN YÖNELTTİĞİ 7/27661 ESAS
SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNE YÖNELİK CEVAPLAR:**

Soru 1: 2002-2013 döneminde Bakanlığınız merkez ve taşra teşkilatlarıyla anılan kurum veya kuruluşlarda toplam kaç engelli vatandaşımız işe alınmıştır?

Cevap 1: 2002-2013 yılları arasında Bakanlığımıza 5 engelli personel alınmıştır.

Soru 2: Anılan dönemde söz konusu kurum ve kuruluşlarda işe alınan engelli sayılarının ve çalışanlar içindeki paylarının yıllara göre dağılımları nasıl olmuştur?

Cevap 2: 2013 yılı itibarıyla engelli personelin toplam personel içindeki payı yüzde 1,42'ye yükselmiştir.

Soru 3: Halen anılan kurum veya kuruluşlarda çalışan engelli sayılarının engel gruplarına göre dağılımları nasıldır?

Cevap 3: Bakanlığınızda istihdam edilen engelli personelin engel gruplarına göre dağılımı aşağıda verilmiştir.

Engel Grubu	Personel Sayısı
Ortopedik	8
Süreçten (Kronik)	2
Ruhsal ve Duygusal	2
Görme	3
Toplam	15

Soru 4: Halen engelli kadrolarına atanacak vatandaşlarımızın seçiminde ve işe yerleştirilmesinde hangi ölçütler kullanılmaktadır?

Cevap 4: Personel ihtiyacı dikkate alınarak ÖMSS sonuçlarına göre yerleştirme yapılmaktadır.

Soru 5: Bazı engel gruplarına yeterince kontenjan ayrılmadığı, ayrılan kontenjanların engel gruplarının genel dağılımını yansıtmadığı ve işe girişte diğerlerine göre dezavantajlı olan bazı engel gruplarına haksızlık yapıldığı iddiaları doğru mudur?

Cevap 5: Engel gruplarına göre ayrılan kontenjan sayılarının dağılımında herhangi bir haksızlık yapılması söz konusu değildir.

Soru 6: Halen anılan kurum veya kuruluşlarda boş bulunan engelli kadrolarının toplam sayısı ne kadardır?

Cevap 6: Boş bulunan engelli kadro sayısı 4' tür.



Soru 7: Anılan boş kadroların şimdiye kadar doldurulmamasının sebepleri nelerdir?

Cevap 7: 2013 yılı ÖMSS sonuçlarına göre yapılan atamalarda talepte bulunulan 13 engelli kadrosunun 2' si yerleştirilen şahısların başvurmaması sebebiyle boş kalmış olup, 2013 yerleştirmesinden sonra artan personel sayısından dolayı 2 kadro daha boşa çıkmıştır.

Soru 8: Bakanlığınızın konuya ilişkin görüşü ve 2013 yılı programı nasıldır?

Cevap 8: Konuya ilişkin çalışmalar devam etmekte olup, 2013 yılı için 4 engelli personel talebi, ilgili mevzuat gereği Eylül ayı içerisinde Devlet Personel Başkanlığına bildirilecektir.